

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 31.01.2022;

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea.

Ședința își desfășoară lucrările oline.

În urma apelului nominal, sunt prezenți la ședință următorii membrii ai consiliului local: BÎZGAN GHEORGHE, MANDA ION-MĂDĂLIN, STĂNESCU CRISTINA -IOANA, SĂRARU DAN-CĂTĂLIN, TĂNASIE ION, TRUȚĂ NICOLETA - RAMONA, CODREANU CONSTANTIN-ALIN, OLTEANU ION MARIAN, BANU ELENA, POPA CONSTANTIN – CĂTĂLIN și TĂRĂȘILĂ MARIA, astfel participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la ședință d-l Streinu Ion, primar și d-l Popescu Gh. Paul, secretar general al comunei.

D-l președinte de ședință, Ion-Marian Olteanu dă citire ordinii de zi:

1.- aprobarea proceselor verbale al ședințelor anterioare (ordinară și extraordinară);

2. – proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023, din comuna Șirineasa, județul Vâlcea ; - initiator prin intermeiul Școlii Gimnaziale, comuna Șirineasa;

3. – proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șirineasa, categoria V1, organigramei și numărului de personal, precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia; - initiator primar prin compartiment administrativ, transport și gospodărire comunală;

4. – proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2022; - initiator primar prin compartiment asistență socială și autoritate tutelară

5. – proiect de hotărâre privind satbilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții, persoane fizice, vor presta activități în folosul comunității; - inițiator primar prin compartiment contabilitate, buget-finanțe,impozite și taxe locale;

6.- proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, februarie, martie și aprilie;

7. – prezentarea cererii nr.185 din 10.01.2022, depusă de domnul Cîmpeanu Daniel-Mihail, prin care solicit închierea/concesionare unei suprafețe 20 219 mp teren intravilan, categoria de folosință, curți construcții, situate în comuna Șirineasa, sat Ciorăști, punctul Ferma, județul Vâlcea;

8. – prezentarea ofertei nr.478 din 13.01.2022, depusă de B.C.A. Vio Service S.R.L., cu tariful practicat pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere pe platforme autorizate sau incinerarea acestora de la persoanele fizice, persoanele juridice și instituțiilor de pe raza comunei Șirineasa, județul Vâlcea;

9. – Diverse;

La pct.1 al ordinii de zi, potrivit dispozițiilor art.138 alin. 15 din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot procesele-verbale al ședințelor anterioare (ordinară și extraordinară);, în urma exprimării votului, se aprobă cu 11 voturi.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, supune discuțiilor proiectul de hotărâre corespunzător pct. 2., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, supune discuțiilor proiectul de hotărâre corespunzător pct. 3., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, supune discuțiilor proiectul de hotărâre corespunzător pct. 4., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, supune discuțiilor proiectul de hotărâre corespunzător pct. 5., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, la pct. 6 al ordinii de zi, solicită propuneri de președinte de ședință pentru următoarele trei luni, februarie, martie și aprilie;

D-l Gheorghe Bîzgan, viceprimar, propune pe domnul Constantin Cătălin Popa.

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, nemaifiind alte propuneri, supune la vot propunerea făcută , cu un număr de 10 voturi pentru domnul Constantin Cătălin Popa, este ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni, februarie, martie și aprilie

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, prezintă cererea nr.185 din 10.01.2022, depusă de domnul Cîmpeanu Daniel-Mihail, prin care solicit închierea/concesionare unei suprafețe 20 219 mp teren intravilan, categoria de folosință, curți construcții, situate în comuna Șirineasa, sat Ciorăști, punctul Ferma, județul Vâlcea;

D-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință, prezintă oferta nr.478 din 13.01.2022, depusă de B.C.A. Vio Service S.R.L., cu tariful practicat pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere pe platforme autorizate sau incinerarea acestora de la persoanele fizice, persoanele juridice și instituțiilor de pe raza comunei Șirineasa, județul Vâlcea;

D-l Ion Streinu, primar, prezintă în linii mari diverse probleme și proiecte ce urmează a se realiza la nivelul comunei Șirineasa, județul Vâlcea.

Neexistând alte discuții, d-l Ion-Marian Olteanu, președinte de ședință declară lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință,

Ion-Marian Olteanu

Secretar general comună,

jurist Paul Gh.POPESCU